

Erratum

The Note on Methodology by C. J. Lauter and E. G. Trams, entitled "A spectrophotometric determination of sphingosine," appearing in the January 1962 issue of this Journal, contains an error on page 137, line 11. This line should read:

"Two milliliters of 0.1 M acetate buffer pH 3.65"